PeweHue 3a0auv.

11 Knacc.

MEXAHWYECKUE KOJIEBAHUA U
BOJIHbI.



428. Ha pucyake 85 npusegensl rpapuxu x(t) asyx xoseba-
TeAbHBIX ABMKeHHH, CpaBHUTE aMIAKTYALL, NEePHOAL! H YaCTOThI
KonebaHmuH.

Pemenwe. 1. AMniauTtyna Kone- ’
barusa 1 B 2 pasa Goabire aMmi-
ITUTYABI Konebanusa 2.

2. Ilepuon xonebanns I B 2 pa-

da Ooaple nepuonza Koaeba- 0
HUSA 2.

3. Hacrora konebanus I B 2 pa-

3a MEHBIIIe 4YacToThl KoJjebda-
HUA 2. Puc. 85




423. Bo CKONBKO pa3 H3MEHHTCH YacTora KojebaHMH MareMma-
THYECKOr0 MAATHHKA IIPH YBeJNUEHUM JIMHBI HUTH B 3 pasa’

Pemenue, [lockonsky

L8 (1)

2y
TO NPH YBEIWYEHUM AJMHHLI [ HUTH B 3 pasa qacrora v

VMEHLIIIHTCAH B «/5 paa.

OTBeT: YMEHBIIUTCS B 4/3 pas.



1. Ckonbko KoneDanuit COBEPIIAET MATEMATHYECKMH MAATHMK
1uHoN [ = 4,9 M 3a Bpems ¢ = 5 Mun?

Pemenrue, [lepuoy xonebannii onpesenserca no GopmyJe

{4 ZRVE.

Uexomoe yueno KosteOanmit MOKHO HAUTY TAK:

t b tg
R= == = %08,
T 2n\l



Jaxaua Ne 100.

B Hcaakuesckom cobope B [lerepOypre BUCHT MasSTHHK ¢ JUIMHOM

noaseca 98M. Hemy pasen nepuoj ero  koxebanui? Ckoibko
Konebanni OH cosepiuaer 3a | Mun.”

Jdano: Peenue:
[ = 98m; T [ og
t = Imun = 60c T=2n |—=2-3]4- | M, ~ 20c
Hairu: \ & V()’xM/C-
T=29 t 60c¢

/ - e : n e\ h— exams
n="7? T 20¢

| Orser: T~ 20¢; n=3.




3ataua Ne 92,

Masgraux cosepumi [80 konebanuii 3a 72¢. Onpejenute nepuoj u
4aCTOTY KOJ1COAHH MAATHHKA.

Aano: Pemenne:

= | 80): t 72¢

— = —; T=—=0/4c;
tH- 22 ¢ n 180

A
T=7 V=£-@—..,5Fu
v=9 t 72

: Orser: T=0,4¢; v=251"w.



3anaua Ne 99,

BoiuucauTe Yactory cBobOANBIX KoneGannii MaATHHKS, ¥ KOTOPOro

HHTL WMmeeT anuny 1M, Cxonbko spemennt Gyayr anrsca 10 xoncba-
HHH 2T0r0 MasTHHKa?

Pewenne:
t=n-T, rae T~ nepuon konebanumii

T= 2n--2314 1’ LI
10m/c?

=05Ty;t=
T 2c STust=2¢:10=

Orser: t = 20¢




Janaua Ne 96,

Ammiryna koneGannit MasrHika pasna 4 em, Kaxoit myts npoxo-
JIT MRTHIK 32 BPEMS, paBHoe 3 neprosay konebanuii?

Nano: Petenne:

A =dew, Ja oan neproa koneGanuit cosepuracres
t=31 0AHO noanoe konebawme. [lpoiinenmetit
Hailru: nyTh npi aToM: S, =4A.

= Ecnmt=3T,S=4A3=12A:
Oreer:d=4d8cm | §= 12 dem = 48cw



Janaua Ne 91.

BeTsi kameprona cosepuiaior konebanus ¢ wacroroii 440, Yemy
pasen nepron 3tux xoncOauuit? Cxonvko xonebaumii yenenaor co-
BEPUINTH BETBH 3TOr0 kameprona 3a 1,5¢7

Pewennes

l l
T==T=s=——=0,0023¢=23 Mc
: 0 3c=23MC

n=1v=15¢ 440"y = 660.
Orser: T = 2,3m¢; n =660,




427. 3a OMHO M TO K€ BpeMs OAHMH MATEeMATHHECHKHMI MAATHMK
nenaer 50 xonebanui, a aApyrox 30. HafiTit X JJIHMHBI, €CJIM OOHMH
M3 HUX Ha 32 cM Kopo4Ye Apyroro.

Pemienme. Ilepuong xonmebaHMM MASITHHUKOB
T, = At/n,, T, = At/n,.

B 1O e BpemMms
T, =2n./l/g; T, = 2x J+ Al g;

rae [ + Al — pauvHa mepBoro MmasTHuKa. Toraoa
I 4 Al n Alnd
J 'IA— !l orTkyaal = - 22.
Boiuucanernusn:

- 2
I = 0‘::2 302 M=0,18 m;
50° — 30
I+ Al=1(0,18 +0,32) m = 0,50 m.

OrBer: I = 18 cm; I + Al = 50 cm.




